
 

 

 

 

 
UITTREKSEL UIT HET REGISTER VAN DE BERAADSLAGINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN DE STAD TIENEN 
Zitting van 30 januari 2014 

 

De zitting wordt geopend onder het voorzitterschap van de heer Marcel Logist. 

 

Zijn aanwezig:  

 de heer Marcel Logist, voorzitter-burgemeester;  

 mevrouw Katrien Partyka, de heren Patrick Grootjans, Wim Bergé, Jean Defau, Jos Hermans, mevrouw 

Martine Rens, de heren David Geladé en Freddy Closset, schepenen; 

 de heer Eddy Poffé, mevrouw Marie-Claire Loozen, de heren Johny van Stiphout, de dames Rita 

Vanlangendonck, Pascale Grootjans en Els Meerbergen, de heren Tom Roovers, Bram Delvaux, Daniel 

Vanluyten, Jos Mombaers, mevrouw Anita Sterkendries, de heren Bernard Vandereyken, Jan Debroeck, 

mevrouw Ine Tombeur, de heren Bert Valkeniers, Gijsbrecht Huts, de dames Janina Krevs, Karin Struyf 

en Sonia Oliviers raadsleden; 

 de heer Luc Janssens, secretaris. 

 
 

OPENBARE ZITTING 
 

Aanpassing huishoudelijk reglement van de gemeenteraad 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad 

van 28 november 2013; 

 

Gelet op het feit dat het decreet van 29 juni 2012 tot wijziging van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 

voorschrijft dat vanaf 1 januari 2014 de dossiers elektronisch ter beschikking dienen gesteld te worden 

indien een raadslid hierom verzoekt; 

 

Overwegende dat derhalve artikel 2§1 van het huishoudelijk reglement dient aangepast te worden; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit : 

 

Met eenparigheid van stemmen: 

 

Art.1: Aan artikel 2§1 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad wordt toegevoegd:  

“Indien een raadslid hierom verzoekt, worden de dossiers digitaal opgestuurd. Stukken uit het 

gemeenteraadsdossier die niet digitaal raadpleegbaar zijn, liggen van zodra de agenda is verstuurd, 

ter inzage bij de dienst secretariaat.” 

 

 

Aldus gedaan in zitting met bovenvermelde datum. 

 

De secretaris, De voorzitter, 

(get.) Luc Janssens (get.) Marcel Logist 

 



Voor eensluidend uittreksel: 

 
 

 

 

 

 

Luc Janssens 

secretaris  
 

  

 

 

 

 

 Marcel Logist 

 voorzitter 

 


